

装修省钱豪华才是硬道理！能省出车钱！你有什么理由不选择

贵一万补一万！ 贵十万补十万！

为感谢五年来全国各地家装顾客对天地亿家的高度赞扬与认可，让天地亿家的品牌价值突破3亿元！值此集团成立五周年，集团总部给各分公司下拨660万元庆典基金回报全国装修业主，8月23日上午9:58-12:58全国八省联动，共同举办“同贺五周年 天地有豪礼”庆典活动。参加本次活动，可立省10万以上，直接为家庭省台小汽车！超值！机会仅此一次，请广大业主抓住最后的机会！省钱才是硬道理！

天地亿家连锁集团创立5周年庆典风暴来袭 家装大促送豪礼 省台小轿车

重磅承诺

- 一、保证每一个业主的施工质量，不满意就砸掉重装，砸掉重装费全部由天地亿家承担！
- 二、参加此次活动，装修费用保证全城最低价，如果您在此次活动中装修贵了，天地亿家给您贵一万补一万！贵十万补十万！
- 三、此次活动所用材料保证全部采用一线大品牌，真材实料，假一罚十！

199800豪装套餐 5周年店庆之际直接公开零利润价格139800！

天地亿家装饰集团就是这么牛！

济南市场的装修行情我想您肯定也有一些了解，像一般稍微大点的装修公司做半包的100平米基装的价格大概在5-7万，然后代购主材有低中高端的，按高档材料来算，大概要7.5-8万，加起来大概12万左右，但还不包含家具，市场上一套全房21件家具中高档的至少要7-8万，全房8大家电至少2万元，全套做下来在其他装修公司需要至少23-26万，而在天地亿家，我们全部

是工厂价所以只要199800元，本周末是天地亿家装饰集团5周年全国庆典，集团总部给各分公司下拨660万元庆典基金回报全国装修业主，8月23日上午9:58-12:58全国八省联动，共同举办“同贺五周年 天地有豪礼”庆典活动。如果参加本次五周年庆典活动，顺利抢到基金名额的业主，装修工程款现场减免50000元！3个月内开工的业主，装修工程款再减10000元！直冲底价139800元！

挑战底价必须要有承诺：看过来！贵一万补一万！贵十万补十万！ 天地亿家装饰集团就是有力度！

都说自己的价格最低！品牌和质量都在豪华档次之列的同时，拿什么来保证最低的价格？天地亿家装饰集团一直誓将装修做到零利润，所以天地亿家支持您比价，只要是贵一万，天地亿家就补您一万，贵10万补您10万！天地亿家敢在此公开承诺，完全处于对自己的零利润经营模式的肯定！天地亿家确实没有赚取装修业主一分钱，而是通过工厂价直供消费者的营销模式，让

消费者得到最大的实惠，从而提高天地亿家的成交量，通过扩大成交量，让各大品牌建材供应商返点给天地亿家，这就是天地亿家的利润点。另外品牌和信誉的价值是天地亿家经营的宗旨，天地亿家除了赚取建材供应商的返点钱外，品牌价值的提升，也给天地亿家带来了可观的收益，5年来，其品牌价值已翻5倍！

8大家用电器免费送！21件豪华品牌家具3-5年内以旧换新！

天地亿家装饰集团就是这么爽！

139800元不光包括设计、人工、水电等所有的人工项目，还包括橱柜、卫浴、地板、木门、灯饰等所有主材基材，还包括沙发茶几、电视柜、餐桌餐椅、书桌、书椅、主卧大床、次卧大床、衣柜等全房家具及软装。以及海信42寸智能液晶免费送、海尔三开门冰箱免费送，海尔全自动洗衣机免费送，美的空调，美的热水器，华帝抽油烟机，华帝燃气灶，华帝电磁炉全部免费送。装修完成后，家中一应俱全，同时在装修过程中业主不用自己出一份力，也不用自己买一

个钉，只需配合装修进度，所有装修项目一站式完成，不用再花一分钱，即可拎包入住！

品牌家具的风格与装修的风格完全配套才能做到豪华的统一感觉，您选择的是地中海风格配田园沙发肯定土的要命，如果您选择中式风格，配简约电视柜马上跌分！现在根本不用为搭配发愁，每个风格都有不同的豪华家具搭配，而且还是21件，都在5-8万一套，档次绝对让你惊喜！

0 利润 速度与激情 3 小时

活动时间：8月23日
上午9:58-12:58

电话报名即得

参加本次五周年庆典活动
工程款现场减免50000元

最后机会

3个月内开工的业主 仅限30户
装修工程款再减10000元

抓紧

免费赠送2万元8大电器

海信42寸智能液晶免费送、海尔三开门冰箱免费送，海尔全自动洗衣机免费送，美的空调，美的热水器，华帝抽油烟机，华帝燃气灶，华帝电磁炉全部免费送。

送3880元豪华窗帘
送1000元精细保洁

工程总监将亲自担当工程监理，为本次活动的业主全程把关工程质量。如服务态度、装修质量等出现问题，一经核实奖励1000-3000元。

报名热线：58538888

抢先报名获取优惠资格
立省10万 省出一台小轿车

